

# Лицейский экспресс



Март 2019  
Выпуск № 6



7 марта в лицее прошел праздник для наших дорогих женщин и девочек. Для них был подготовлен праздничный концерт, в котором приняли участие учащиеся 1-11 классов. Замечательные джентльмены-ведущие вели праздничный концерт, который был наполнен только теплыми и добрыми словами в адрес любимых представительниц женского пола. Дети пели песни, читали стихи, танцевали. Лицейский хор подарил всему залу незабываемые эмоции. Родители и все зрители остались довольны проведенным мероприятием.

## В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

Мы в Кидбурге.....	2
Поговорим о Зернограде. ....	3
Лагерь «Весёлая планета» .	4
Пригласи в дом весну.....	6
Маленький талант .....	7

## ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

- · Читаем маме к празднику
- · Литературная гостиная









# Поговорим о Зернограде...

15 марта в 7 «А» классе МБОУ лицей г.Зернограда прошел классный час на тему: «Поговорим о Зернограде...», посвященный 90-летию родного города. Обучающиеся подготовили историческую справку о возникновении Зернограда. Прозвучала песня «Гимн Зернограда», автором которой является заслуженный работник культуры РФ, почетный гражданин города Зернограда Ольховский Василий Иванович. В этом году юбилей и у песни «Гимн Зернограда» - 30 лет. Прозвучала песня «Мой Зерноград» талантливого музыканта-зерноградца Александра Букача.

Затем ребята совершили незабываемую экскурсию по главной улице города Зернограда – им. Ленина. Путеводителем стала книга академика Петровской академии наук и искусств, почетного работника высшего профессионального образования РФ, доктора исторических наук Виктора Изаровича Зайдинера. Прогулка сопровождалась картинной галереей, составленной самими ребятами. На классном часе также прозвучали стихи собственного сочинения о родном городе. Все погрузились в мир искусства, поэзии и науки. В конце мероприятия каждый с гордостью произнес: « Я - зерноградец!».



Классный руководитель  
7 «А» класса Гаркавенко Л.В.



# Лагерь «Веселая планета»

В целях организации досуговой занятости и обеспечения безопасности детей в период весенних каникул был разработан план мероприятий для пришкольного лагеря на период с 25.03.19 г. по 29.03.19 г на базе МБОУ лицей г.Зернограда. Организацией такой работы занимались учителя начальных классов, физической культуры. Обязательным для лагеря является вовлечение в его работу ребят из многодетных и малообеспеченных семей, детей «группы риска» и детей с ОВЗ. Продолжительность смены — 5 дней. Воспитательная работа проводилась по следующим направлениям: спортивно-оздоровительное, досуговая деятельность, нравственное, патриотическое воспитание. Проводились как спортивно-развлекательные мероприятия (подвижные игры и эстафеты, экскурсии в природу, фотосессии на свежем воздухе, спортивные состязания), так и мероприятия познавательного характера. В первый день работа началась с парада книжных юбилеев на центральной аллее городского парка в 10.00, в 11.00 обучающиеся МБОУ лицей г.Зернограда посетили театрализованный праздник «Книжный хоровод друзей» в кинотеатре Зерноград. Также повторялись правила пожарной безопасности в ходе игры-викторины «Правила пожарной безопасности». Наиболее увлекательными для ребят оказались: спортивный праздник «Спорт, здоровье, красота». Ежедневно день начинался с увлекательной зарядки.

Время, которое ребята провели в лагере, им очень понравилось и, конечно, запомнилось. Они провели его с пользой для себя и своего здоровья.

Подводя итог, дети отметили, что каждый день пребывания был насыщен мероприятиями и зарядом бодрого настроения, здоровья и полон положительных эмоций. Ребята приходили в лицей с удовольствием. Даже многие из них в конце дня не хотели уходить домой. Ведь каждый ребенок был окружён заботой, вниманием и уважением со стороны сотрудников.

В полной мере можно сказать, что задачи, поставленные на начало работы весенней смены с дневным пребыванием «Веселая планета», воспитателями и другими сотрудниками были достигнуты.

План работы пришкольного лагеря выполнен, все запланированные мероприятия проведены.







Начальник лагеря Сазонова О.Р.



# Пригласи в дом весну

Мечты о тепле, о поющих за окном птицах привели нас к мысли, а почему бы не впустить в свой дом весну, пока ей на улице холодно и неудобно? Пусть поживет в 1 «А» классе МБОУ лицея г. Зернограда, где обучающиеся всегда открыты для нового. Помочь в этом нам решили студенты ЗернПК Согомоян Анна, Бабаян Тося, Соколова Александра и Пшеничная Анастасия во главе с руководителем Мушкетовой Ольгой Владимировной в рамках недели специальности «Преподавание в начальных классах».

Вестники весны -птицы. В Зерноградском районе обитают зимующие и перелетные птицы. О том, каких птиц можно встретить в родном крае, как их различать, чем они питаются, как им помочь зимой рассказали детям студенты. Дети узнали о скворечниках и даже получили инструкции по постройке домиков для птиц. Они даже научились различать птиц по голосам и изображению. В результате таких занятий дети учатся быть неравнодушными к природе своего родного края, беречь ее и защищать.

Зерноградский район - важный центр сельскохозяйственной науки, значит, обучающиеся нашего учреждения должны владеть практическими умениями посадки и выращивания и ухода за растениями. Дети учились сажать лук, семена цветов,салата, веточки с почками в разные виды грунта. Теперь будут наблюдать за пробуждением веток: за их набухшими почками, молодыми листочками и прекрасными цветами. Даже одна цветущая ветка подарит всем весеннее настроение.

Хочется пожелать всем весеннего тепла, энтузиазма, побольше ярких идей и творческих успехов во всех начинаниях.



Классный руководитель 1 «А»  
класса Сердюкова Н.А.



# МАЛЕНЬКИЙ ТАЛАНТ

Персональный проект — это всегда бесценный опыт. То, что человек собираетесь предъявить публике, — его лицо, и здесь каждая деталь имеет значение.

В муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении лицее г. Зернограда состоялась персональная выставка обучающейся 1«А» класса Марусич Полины, которую ей помогла организовать учитель изобразительного искусства Береговская Марина Ростиславна. Эта выставка является результатом внеурочной деятельности и состоялась благодаря профессиональной работе педагога, поддержке родителей и таланту Полины.

Выставка была высоко оценена учителями и одноклассниками. Такая деятельность способствует формированию активной и самостоятельной позиции обучающихся в учении, готовности к саморазвитию, социализации, потому что формируют не просто умения, а компетенции, то есть умения, непосредственно сопряженные с практической деятельностью.

Береговская Марина Ростиславна сделала выставку ярким запоминающимся событием и подарила незабываемый опыт настоящей творческой работы.



Классный руководитель 1 «А»  
класса Сердюкова Н.А.



# Читаем маме к празднику

В этом году впервые в МБОУ лицей г. Зернограда прошла акция «Читаем маме к празднику». Инициаторами этой акции выступили сотрудники центральной городской библиотеки имени А. Гайдара, и учащиеся нашего лицея с удовольствием поддержали это начинание.

Восьмое марта – первый весенний праздник. Он согрет не только теплом нежного весеннего солнышка, но и теплом любви самого главного человека на Земле – мамы.

Первоначально этот праздник зарождался как день борьбы трудящихся женщин за свои права, но, как мне кажется, он уже давно утратил эту политическую окраску, и мы все воспринимаем его как праздник наших мам, бабушек и сестер.

Какой подарок для мамы самый лучший? Конечно же, тот, который создан руками ее ребенка. Это может быть не только какая-либо замечательная поделка, но и прекрасное стихотворение, которое отражает самые заветные чувства ребят и бесконечную благодарность маме за подаренную жизнь!

В этом году в день 8 марта многие мальчики и девочки нашего лицея прочитали для своих дорогих мам такие произведения! Можно представить, сколько слёз радости, умиления и благодарности было на глазах поздравляемых! А еще это были слёзы гордости – вот он какой! Как хорошо умеет читать!

В прошлом веке наша страна считалась самой читающей страной в мире, но, в результате многих негативных факторов мы оказались на 5 месте в мировом рейтинге чтения. Теперь наша задача, задача школы, – возродить интерес и потребность в чтении. Как мне кажется, такие акции будут способствовать этому.

Спасибо работникам центральной городской библиотеки имени А. Гайдара за такое прекрасное начинание.



Педагог-библиотекарь Уфимцева Г.Ю.



# Литературная гостиная

## Кошмарный сон

Мы живем в то время, когда машины практически всё делают за человека. Нам кажется, что наше вмешательство никак не влияет на экологию. Но это не так. Мы сами того не замечая, каждый день меняем окружающую нас среду и очень часто эти изменения происходят не в лучшую сторону.

Однажды мне приснился удивительный сон, который запомнился надолго... Я увидела любопытную картину... Человек сидит под елью на берегу озера и любуется природой. Внезапно подул сильный ветер, и человек достал из кармана пульт. Он нажал на кнопку, и ветер прекратился. Потом человек нажал на другую кнопку, и на небе заискрились звёзды. После того, как он нажал третью кнопку, вокруг зазвучали птичьи голоса. Раньше он очень любил слушать пение птиц. В былые времена, над озером летало множество разных птиц, но после сезона кислотных дождей птицы выросли до невероятных размеров, стали нападать на людей и их пришлось уничтожить. Человек мог долго просидеть на берегу озера, если бы не посмотрел на время. Было восемь вечера. Ему пора было ужинать и смотреть новости. Он позвал своего любимого пса, но тот не хотел идти домой. Он просил хозяина поиграть с ним. В зубах одной головы он держал палку, а в другой мячик. Человек встал, поправил шупальцами свой противогаз, и еле-еле перебирая пятью ногами, пошёл в свой бункер. Он поужинал консервированными светящимися бобами, выращенными на соседнем поле, и пошёл смотреть новости. Глядя в экран телевизора, он недовольно приговаривал: «Постоянно запугивают нас тем, что если мы будем загрязнять планету, она начнёт меняться и на ней станет трудно жить. Врут!» После этого я проснулась.

Весь день я вспоминала этот кошмарный сон. Я поняла, что люди должны заботиться о планете, беречь её, чтобы этот ужасный сон не стал реальностью!

Марковская Александра, 7 «А» класс



# МБОУ лицей г.Зернограда

## Место нахождения:

347740, Ростовская об-  
ласть, г.Зерноград,  
ул.Советская, 21.

E-mail:

[zernlizeum@mail.ru](mailto:zernlizeum@mail.ru)

Сайт: [http://](http://www.zernobr.ru)

[www.zernobr.ru](http://www.zernobr.ru)

Выпуск № 6  
Редактор: Гаркавенко Л.В.,  
учитель русского языка  
и литературы